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Anna som driver en exklusiv herrbutik i centrala Örebro får besök av en ung 
herre som är på semester i Sverige. Pierre köper en ullrock för 12 000 kr, två 
kostymer för 7 900 kr/st, fem skjortor för 1 490 kr/st och två bälte för 3 200 
kr ihop.

Sammanlagt handlar Pierre för 38 450 kr inklusive  moms. Eftersom det är ett 
relativt stort köp prutar kunden till 35 000 kr inklusive moms. Anna arbetar 
med en schablonmässig påläggsprocent på 350% på alla sina varor.

A.
Hur mycket är Annas marginal i kronor [TB] på det ordinarie priset.

 

B.
Ska Anna gå med på att kunden prutar?
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